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Základní požadavky a účely využití 

Přístroj bude využit pro kvantitativní analýzu neurodegenerace (zastoupení populací apoptotických 

buněk) a neurogeneze (zastoupení populací proliferujících buněk), fenotypizace (zastoupení 

subpopulací neuronů, mikroglie, astroglie a infiltrovaných leukocytů), analýzu imunitních a 

cytotoxických vlastností buněk ve vzorcích nervové tkáně laboratorních zvířat. Ve vzorcích bude 

současně analyzováno minimálně 9 různých znaků pomocí fluorescenčně značených protilátek a jiných 

fluorochromů pro komplexní rozlišení subpopulací buněk a zároveň detekci živých/mrtvých buněk. Z 

důvodu nutnosti minimalizace spotřeby zvířat a opakování experimentů je žádoucí, aby cytometr měl 

minimálně 9 detektorů a umožnil analýzy 9 parametrů v jednom vzorku. Na základě panelu markerů a 

fluorochromů zavedeného budoucími uživateli přístroje, požadujeme minimálně fialový a modrý laser 

v nekolineárním uspořádaní, přičemž je potřebný vyšší počet kanálů fialového laseru oproti kanálům 

modrého laseru. Dále budou analyzovány vzácně se vyskytující populace nervových buněk (např. 

subpopulace neuroblastů u dospělých potkanů s výskytem přibližně 0.001 %) v suspenzi velkého počtu 

různých buněk mozku. Protože vysoká rychlost akvizice dat je zásadní pro detekci markerů, které jsou 

exprimovány pouze ve velmi malém počtu buněk, požadujeme průtokový cytometr s 

vysokorychlostním režimem akvizice dat v krátkém čase. Vzhledem k tomu, že analyzovaná buněčná 

suspenze bude pocházet z mozkové tkáně, která má tendenci být velmi přilnavá, musí být buňky 

suspendovány ve velkém objemu na nižší koncentrace. Proto dalším hodnoceným parametrem 

cytometru je rychlost průtoku vzorku. Jelikož v budoucnu očekáváme potřebu současné analýzy 

subpopulací nervových a imunitních buněk v jednom vzorku, která bude vyžadovat fluorescenční 

značení pro víc než 9 znaků, požadujeme přístroj s možností rozšíření na 4 lasery. 


